

Девушка вышла из университета и легкой походкой направилась к месту встречи. Это заведение было ей уже знакомо. Примерно 2 года тому назад она спешила туда же на кастинг к одному Питерскому фотографу. Как изменилась она за это время... Внешность по-прежнему та, что считается «модельной», но длинные светлые волосы сострижены, перекрашены в тёмный и она чувствует себя сейчас совсем иначе: скромность и закрепощенность 2-ух летней давности в прошлом.

Сейчас, после расставания молодым человеком и нескольких месяцев без секса, она едет трахаться с понравившимся, но практически незнакомым ей человеком. Да, она стала циничнее, сейчас ей 22 и она слегка запуталась, чего хочет от жизни, вроде хочется создать семью и жить в любви, гармонии и уюте с одним человеком, но пока такового на горизонте нет безумно хочется драйва и эмоций. Хочется ощутить крепкое мужское плечо, член и всё остальное тело, вмещающее в себя загадочную душу и такой невероятно сексуально-притягательный орган как мозг:)

Этот человек, который ждал её в спа-салоне, предлагающим широкий ассортимент всевозможных девушек-массажисток и профессиональных дрочерш... Он был, поистине, очень любопытным персонажем: самодостаточный, интересный и счастливый в браке, почему то он изменял своей жене с малознакомыми пригляднувшимися особями женского пола. У той которая ехала к нему на свидание такое было впервые, но любопытство и предвкушение наслаждения делали своё дело. Еще накануне, увидевшись второй раз в жизни и сидя с ним в ресторане она чувствовала эту искру между ними, это сдерживаемое обоими возбуждение и посему договориться о следующей встречи получилось практически без обсуждений планов об этом совместном времяпрепровождении. Место же до последнего оставалось для неё сюрпризом.

Увидев знакомое заведение, звонит ему сказать, что на месте, просит его выйти навстречу, в ответ: «скажи, что ко мне, тебя проводят». Сердце бьётся сильнее, в голове мысленный диалог типа: «что я вытворяю и зачем». Но вот она уже внутри, пути назад нет, обходительная красавица проводила её в спа-зону, снабдила белоснежными махровыми одеждами.

Сняв верхнюю одежду, обходит территорию, бесшумно ступая по тёплым мраморным плитам, в поиске ожидающего её мужчины, комнаты одна за другой оказываются пусты, приглушенная музыка и свет усиливает ощущение того, что здесь никого нет... Однако тотчас же, открывается дверь еще одной комнаты и появляется Он. Кажется, он рад встрече, хотя и очень сдержан, она же, напротив, не может сдержать эмоций, предвкушение того, что будет дальше просто сносит ей крышу. Подумать только, она решилась на секс ради секса, решилась оставить все дела за дверьми и предаться потоку, расслабиться и плыть по течению. Сейчас всё еще хочется включить быструю перемотку происходящего и ловить кайф от его прикосновений как можно скорее, но нет, рано, он не спешит. Приветственные легкие объятия, вино, расслабляющая болтовня.

Невозможно больше тянуть, возбуждение нарастает, а на ней все еще надето её маленькое черное платье и плотные ажурные колготки, жарко, хочется раздеться. Глядя на него, вальяжно сидящего с ней рядом в одном мохнатом ослепительно белом халате, приходит

мысль сменить облакение и ей, но он её останавливает:

— Постой — нежно, но властно говорит он, беря её за руку, гладит её нежные пальцы и затем её же рукой проводит по своему телу поверх приятной на ощупь упаковки.

Аах как её заводит это ощущение своей марионеточности. И вот оно усиливается, её пальчики уже погружены в складки халата и гладят это божественное тело. Нежность его прикосновений, сочетание в нём властности и мягкости, окружающая обстановка и, должно быть, шато вильфранш сводят её с ума. Как ни странно внешность мужчины для неё никогда не имела особого значения, она жила эмоциями и главной всегда считала мужскую харизму и особое к ней отношение: от него она это интуитивно чувствовала, а значит, могла довериться. Тем не менее он был хорош и внешне. В свои 35 он ухожен, с правильными чертами лица, хорошо сложен телом. Как же приятен он в общении, и прикасаться к нему одно удовольствие. Её рука, им управляемая, нащупывает член в состоянии уже полной боевой готовности к различным контактам с её жаждущим этого телом.

— Поцелуй здесь — безапелляционно говорит он, слегка указывая взглядом на свой великолепный член...

Продолжение вскоре